



# На пути к успеху

сельское поселение Горское

Страницу подготовила А. ХАРИТОНОВА, главный специалист администрации сельского поселения Горское

## ИЗ ОТЧЕТА ГЛАВЫ

### О ПОСЕЛЕНИИ

Территория сельского поселения Горское — 11742 гектара. В его состав входит 21 населенный пункт, где на 1 января 2014 года постоянно проживали 4754 человека. В поселении действуют три школы, детский сад, профессиональное училище, два фельдшерско-акушерских пункта, амбулатория, Дом культуры, две библиотеки, пять кладбищ, четыре церкви, женский монастырь, 30 садоводческих товариществ, в которых насчитывается 6501 дачный участок. Трудоспособного населения — 2546 человек, 1401 пенсионер, 103 инвалида, 104 ребенка. За прошедший год родилось 36 человек, умерло — 75. У нас проживают 25 многодетных семей, на опеке находятся 23 ребенка. Официально зарегистрированных безработных 10 человек. На первичном воинском учете состоит 1023 гражданина.

### О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило и рассмотрено 2204 письменных и устных обращений, выдано 1006 справок. Увеличилось количество вопросов по экологии и землепользо-

# О том, что сделано, и планах на будущее

## В конце марта в соответствии с уставом сельского поселения Горское его глава М. А. Попков отчитался о работе администрации в 2013 году перед Советом депутатов

ванию, строительству, социальному обеспечению, коммунальному и дорожному хозяйству. Приоритетными остаются проблемы ЖКХ, благоустройства, оформления домов и земельных участков. Было проведено 23 собрания жителей и 14 публичных слушаний. Выдано 20 разрешений на строительство, 25 ордеров на проведение земляных работ, утверждено 18 градостроительных планов. Растет количество обращений, присланных по электронной почте.

### ОБ ОКАЗАНИИ УСЛУГ

В администрации внедрены 27 административных регламентов по ока-

занию услуг населению, которые размещены на портале Госуслуг. Проводится актуализация базы данных земельных участков и объектов капиталь-

ного строительства. налажен обмен электронными документами с Росреестром в системе «Технокад-Экспресс», чтобы для граждан значи-

тельно упростить процедуру оформления документов. Администрация зарегистрирована на портале поставщиков услуг Московской области, что позволяет сделать 50 видов запросов в кадастровую палату, налоговую инспекцию, Росреестр и другие учреждения при оказании муниципальных услуг населению. На официальном сайте администрации размещается вся необходимая документация и информация.

### О БЮДЖЕТЕ

Основные отрасли экономики, развитие в поселении, — сельское хозяйство и предприятия малого бизнеса. Поселе-

ние дотационное. Бюджетообразующие организации — ЗАО «Аграрное», ООО «Мастерская Андрея Орлова», ООО «Крол-Инфо», ООО «Бизнес Эстейт Сельхоз», ООО «Кваспром».

В 2013 году в бюджет поселения поступило 38495 тысяч рублей. Перевыполнение составило 4,9 процента. Оно сложилось за счет НДС. Расходная часть бюджета в 2013 году исполнена в сумме 42463,5 тысячи рублей за счет переходящего остатка с 2012 года.

### О ЖКХ

Жилой фонд сельского поселения — 1004 квартиры, или 45,9 тысячи квадратных метров. Из них муниципальных — 20,3 процента. С каждым годом количество муниципальных квартир уменьшается. В 2013 году приватизированы 32 квартиры.

В прошедшем году управляющая компания «Мидас» провела капи-



М. А. Попков.



После ремонта в Горской библиотеке.

## ЗНАЙ НАШИХ!

# «Funny People» стал лауреатом

Коллективы Дома культуры «Современник» деревни Кабаново — постоянные участники конкурса Орехово-Зуевского муниципального района «Серебряный дождь».



В конкурсе «Серебряный дождь» коллектив «Funny People» занял второе место.

В марте этого года достойно выступили танцоры «Топотушки» (младшая возрастная категория) и арт-студия «Современник» (категория народного танца), руководитель Е. В. Клименова.

А коллектив «Funny People» под руководством А. А. Шукшина был удостоен звания лауреата второй степени в старшей возрастной категории. Это достаточно весомая победа, если учесть, что в «Серебряном дожде» соревновались известные хореографические коллективы не только нашего, но и других районов и городов Московской области. Поздравляем призеров и желаем всем дальнейших творческих успехов.

## СПОРТ

# Получили форму к кубку в придачу

В спортивных соревнованиях на Кубок главы сельского поселения Горское среди учебных учреждений поселения первое место заняла команда Кабановской средней школы. Вместе с кубком она получила сертификат на 12 комплектов спортивной формы.



Учащиеся Кабановской школы в новой форме.

И вот на общешкольной торжественной линейке под громкие овации учащихся глава поселения М. А. Попков вручил новую форму учитель физкультуры, тренирующему ребят. А в дни весенних школьных каникул на традиционном спортивном мероприятии «Олимпийские страсти», организованном Ликино-Дулевским индустриальным техникумом совместно с общественной организацией «Молодая гвардия», учащиеся Кабановской школы удачно выступили уже в новой спортивной одежде.

тальный ремонт крыши жилого дома № 155 в Кабанове. Доля софинансирования администрации составила 18,7 тысячи рублей (пропорционально доли муниципального жилого фонда). Изготовлены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, произведен расчет газа для газификации Коровина. Восстановлен оголовок шахтного водосброса на плотине речки Лютихи. Израсходовано 2 миллиона 516,6 тысячи рублей на оплату электроэнергии, содержание и ремонт уличного освещения. Отремонтировано и заменено 275 светильников (всего их 696).

#### О СОДЕРЖАНИИ И РЕМОНТЕ ДОРОГ

Общая протяженность дорог сельского поселения — 34,4 километра. С твердым покрытием — 50 процентов, переходного типа — 27,6 процента, грунтовых — 22,4 процента. В 2013 году был проведен текущий ремонт асфальтированных внутриквартальных дорог и местного значения общего пользования в Кабанове (от дома № 147 до дома № 156, дороги и тротуара, ведущих к железнодорожной платформе), частично в деревнях Новая, Высоково, Кудыкино, частично со щебеночным покрытием в деревнях Савостьяново, Большое Кишнево, Ионово, Рудино, Старская. Общая сумма расходов составила 13,2 миллиона рублей (в 2012 году — 8,7 миллиона рублей).

#### О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

Сплено 136 аварийных деревьев высотой

более 15 метров, обрезаны кустарники протяженностью 150 метров. На это потрачено почти 270 тысяч рублей. На ремонт детских площадок и памятников погибшим воинам израсходовано 333 тысячи рублей, детские площадки огорожены. В зимнее время устанавливалась большая деревянная горка для детей, изготовлены малые архитектурные формы для зон отдыха на водое-

работана и принята программа «Чистая вода». Построена водопроводная линия с установкой водоразборной колонки в частном секторе Кабанова общей протяженностью 226 метров. Приобретен и передан в МУП «Теплосеть» глубинный насос для обеспечения питьевой водой жителей многоквартирных домов в Юркине. На безопасность на водных объектах администрацией потрачено

газы для сотрудников администрации.

#### О КУЛЬТУРЕ

В 2013 году организованы праздники — День Победы, День пожилого человека, Масленица, Троица, Праздник труда, День защиты детей, День деревни Кабаново, новогодние гулянья, елка главы для детей из многодетных семей, спортивные мероприятия по открытию и закрытию летнего

ансамбля «Ярославна», костюмы для танцевальных коллективов, мебель для кабинетов, светомузыка. Изготовлен проект строительства зрительного зала. Муниципальное казенное учреждение культуры «Кабановская сельская библиотека» состоит из библиотеки в деревне Кабаново и структурного подразделения в деревне Гора. В них проводились с привлечением учащихся школ, молодежи и взрослого населения такие мероприятия, как вечер, посвященный 70-летию Сталинградской битвы, День славянской письменности и культуры, День государственного флага России, День народного единства, День матери и другие. В 2013 году было потрачено 299,5 тысячи рублей на капитальный ремонт библиотеки в деревне Гора. Приобретено оборудование на сумму 142,9 тысячи рублей.

#### О СОВМЕСТНОЙ ПРОГРАММЕ ДЕЙСТВИЙ

Если говорить о творческой деятельности, то принято и утверждено в 2013 году главой поселения 176 распоряжений и 276 постановлений. Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию народных избранников на утверждение (принято 60 нормативно-правовых актов). Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета депутатов в бли-

жайшие годы. На сегодняшний день общими усилиями сделано немало. Хочется искренне поблагодарить сотрудников администрации, депутатов, руководителей учреждений, актив села за понимание и поддержку при решении многих вопросов.

#### О ЗАДАЧАХ НА 2014 ГОД

##### Планируется:

- проведение выборов главы Орехово-Зуевского муниципального района и выборов в органы местного самоуправления;
- изготовление проектно-сметной документации для газификации деревни Коровино и для прокладки водопровода в деревне Емельяново;
- асфальтирование дорог в Ионово, Кудыкино, ремонт внутриквартальных дорог в Кабанове у домов № 156, 157, 158;
- текущий ремонт дорог в Гридине, Бялькове, Киняеве, Горбачихе, Ионово. Продолжение ремонта колодцев и проведение анализа воды в колодцах;
- продолжение ремонта и реконструкции уличного освещения;
- ремонт муниципального жилья в Кабанове совместно с управляющей компанией;
- ремонт пирсов противопожарных водоемов. Обеспечение пожарной безопасности и опашивание деревень;
- утверждение генерального плана сельского поселения, правил землепользования и застройки.

P.S. Главе сельского поселения еще предстоит отчитаться о своей работе перед жителями.



Ликвидация аварийных деревьев в Кабанове.

мах. Своевременно косили траву, белили деревья. На содержание кладбищ ушло 897 тысяч рублей. Отремонтировано 30 колодцев, в 13 проведено исследование воды. У шести колодцев в Кабанове деревянные защитные щиты заменены на металлические. Произведен текущий ремонт контейнерных площадок, изготовлено 12 мусорных контейнеров. Израсходовано на уборку в общественных местах, на ликвидацию стихийных свалок и услуги спецтехники по вывозу мусора 646,7 тысячи рублей. Раз-

127,8 тысячи рублей. Проведено обследование воды в водоемах «Мечта» и «Гора-89», а также противоклещевая обработка территории вокруг них. На обеспечение противопожарной безопасности израсходовано более 125 тысяч рублей. Опаханы восемь деревень. Для патрулирования территории поселения силами пожарных частей и обеспечения бензином патрульных машин администрацией заключен договор на поставку бензина с АЗС «Комплекс-ойл». Выполнены требования по ГО и ЧС, закуплены противо-

спортивного сезона, соревнования между школами и ПУ-58 на Кубок главы и игра «Зарница» с вручением грамот и призов. Молодежный актив участвует во всех районных мероприятиях. В минувшем году три коллектива Дома культуры «Современник» удостоены звания лауреатов районных и областных конкурсов. В течение года отремонтированы крыша и помещения Дома культуры, появилась уличная сцена с навесом, благоустроена территория вокруг здания. Приобретены баян для занятий вокаль-

#### «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

## Уберечь детей от беды

На протяжении ряда лет профессиональное училище № 58 сотрудничает с Московской областной психиатрической больницей № 8 по профилактике употребления подростками психоактивных веществ. Большую помощь педагогическому коллективу оказывают руководитель социальной службы больницы Т. В. Грашина, врачи-наркологи А. В. Фролов, Т. В. Демина, старшая сестра детского наркологического центра Е. Ю. Тарасова, фельдшер Р. П. Васина.

«Круглый стол» на тему «Сделай свой выбор сам» прошел в училище 27 марта. Во вступительном слове психолог про-

фессионального училища № 58 О. И. Бондаренко раскрыла остроту проблемы, необходимость разговора по этой

сложной теме. Настоятель храма Святого Великомученика Никиты деревни Кабаново отец Николай обратил внимание подростков на важность духовности в становлении личности и противодействии вредным привычкам. Начав свое выступление с показа видеоролика «Журналистское расследование», специалист молодежного центра «Спектр» О. Я. Бондаренко призвала учащихся делать правильный выбор в жизни. Врач-нарколог А. В. Фролов убедительно и аргументированно рассказал о последствиях употребления психоактивных веществ — как медицинских, так и социально-психологических, которые могут в конечном счете привести к разрушению личности. В ходе «круглого стола» учащиеся сами задавали, а также отвечали на вопросы ведущих.

Тема «Подросток в мире вредных привычек» нашла отражение и на родительском собрании, состоявшемся 29 марта. Перед взрослыми выступили работники больницы и педагоги училища с демонстрацией фильма «Совершенно секретно». Только так, общими усилиями родителей, врачей и педагогов можно уберечь молодое поколение от пагубного влияния психоактивных веществ.

#### В. ДЕРЯГИНА.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе профессионального училища № 58.



Обсуждается серьезная тема.

## 2014: ПРОВЕДЕНИЕ ВЫБОРОВ

главы Орехово-Зуевского района и выборов в органы местного самоуправления

#### БЛАГОДАРНОСТЬ

## За внимание к людям

Читатели Кабановской сельской библиотеки благодарят директора Т. М. Марсакову за профессионализм в подборе литературы для посетителей с учетом их нужд и интересов, а также познавательность, патриотизм, эмоциональность проводимых массовых мероприятий.

Желаем Татьяне Михайловне, чтобы ее старательность и внимательное отношение к людям помогли не только в работе, но и в личной жизни приносили чувство удовлетворения и счастья.

Т. АГИЕНКО, И. ВАВУЛИН, семья УЛАНОВЫХ и другие.